
調査の目的

調査対象者数 950 名 回答率 66.9 ％

調査回答者数 636 名

調査実施期間 令和５年３月１日(水)12時～３月17日(金)17時まで

回答者数
（人）

率(%)

571 89.9

64 10.1

635 100.0

【２】【１】で「（1）受けている」と回答した方におたずねします。

区分
回答者数
（人）

率(%) 区分
回答者数
（人）

率(%) 区分
回答者数
（人）

率(%)

0 3 0.53 11 27 4.73 23 1 0.18

1 25 4.38 12 31 5.43 24 1 0.18

2 23 4.03 13 11 1.93 25 6 1.05

3 42 7.36 14 10 1.75 27 1 0.18

4 45 7.88 15 26 4.55 30 2 0.35

5 46 8.06 16 11 1.93 32 1 0.18

6 39 6.83 17 10 1.75 33 3 0.53

6.5 1 0.18 18 16 2.80 35 1 0.18

7 34 5.95 19 4 0.70 40 2 0.35

8 47 8.23 20 13 2.28 50 1 0.18

9 25 4.38 21 1 0.18 62 1 0.18

10 50 8.76 22 7 1.23 66 1 0.18

無回答 3 0.53

合計 571 100.0

回答者数
（人）

率(%)

54 9.5

204 35.7

311 54.5

2 0.4

571 100.0

回答者数
（人）

率(%)

107 18.7

212 37.1

249 43.6
3 0.5

571 100.0

日本介護支援専門員協会

（2）現行通り地域包括支援センターからの委託を継続する

（3）現時点では判断できない
無回答

合計

令和６年度介護保険制度改正で、居宅介護支援事業所が介護予防支援事業所の指定を受けら
れる可能性が出てきました。今後の制度改正に向けた対策を進めるために、居宅介護支援事業
所における介護予防ケアマネジメント実施の状況について調査します。

【１】全員にお聞きします。あなたが勤務する事業所では、令和５年２月現在、地域包括支援センターから「介護予防ケアマネジ
メント」（要支援１・２のケアプラン）の委託を受けていますか。

　　　あなたが勤務する事業所で「介護予防ケアマネジメント」を担当している介護支援専門員のうち、最多の受け持ち件数を記
載してください。（令和５年２月実績）

【３】あなたが勤務する事業所では過去２年間（令和３年～４年）に「介護予防ケアマネジメント研修」（またはそれに準じた内容
の研修）を受講しましたか。

区分

（1）管理者が受講した

（2）介護予防計画書を担当する介護支援専門員が受講した

（3）過去2年間には介護予防ケアマネジメント研修等の受講はしていない

無回答

合計

区分

（1）介護予防支援事業所の開設申請を検討したい

【４】仮に、制度改正によりあなたの事業所が介護予防支援事業所の指定を受けられるようになった場合、どのように考えます
か。（あくまでも個人の見解で結構です）

令和４年度第３回モニター調査
「介護予防ケアマネジメントの実施に関するモニター調査」集計結果

令和５年３月17日

区分

（1）受けている

（2）受けていない

合計


